

**Polončič drugi**

**5. ETAPA KOLESARSKÉ DIRKE PO JUGOSLAVIJI**

V peti etapi kolesarske dirke Po Jugoslaviji je zmagal sovjetski kolesar Averin, ki je progo med Karlovcem in Crikvenico, dolgo 140 km, prevozil v treh urah, 19 minutah in 16 sekundah. Izkazal se je tudi naš tekmovalc Vinko Polončič, ki je pripeljal na cilj drugi.

V skupni uvrstitvi posameznikov vodi še naprej predstavnik SZ Sun pred rojakom Ukrumovom in našim kolesarjem Polončičem. V ekipni uvrstitvi prav tako vodijo tekmovalci SZ. Jugoslavija je druga, Italija pa tretja.

Danes bo na sporedu šestá etapa, dolga 120 km, peljala pa bo od Opatije do Portoroža.

**Pavlin—Kastelic remi**

Četrto kolo republiškega šahovskega prvenstva za mladinke v prostorih ZSK Maribor ni prineslo presenetljivih rezultatov. Vodeča Ptujčanka Pavlinova je hitro remizirala, z delitvijo točke pa se je končal tudi derbi kola med Niklovo in Erjavčevó. Splošna značilnost prvenstva je, da kandidatke za prvo mesto med seboj remizirajo, medtem ko igrajo v srečanjih s slabšimi nasprotnicami na zmago.

— Rezultati 4. kola: Pavlin—Kastelic remi, Nikl—Erjavec remi, Kreže—Mihevc 1:0, Dvekar—Jus 1:0, Škrabel—Hribar 0:1.

— Vrstni red: Pavlin 3,5 točke, Nikl, Kreže, Erjavec in Kastelic po 3, Dvekar 2, Hribar 1,5 itd.

I. M.

DTV Partizan Brunšvig iz KS Marjeta na Dravskem polju organizira v počastitev 4. julija športna tekmovanja. V petek, 3. julija, bo ob 16. uri šahovski turnir, v soboto, 4. julija, pa bo od 9. ure dalje nogometni turnir. Predvidevajo, da se bo tekmovalno udeležilo okoli 130 športnikov.

**18 odličij za Partizana Gaberje**

V 45-članski delegaciji Slovenije na nedavno končanem partizanskem mnogoboju v Prištini je bilo tudi 18 članov Partizana Gaberje. Ti so v Prištini že drugič prejeli plaketo ZTKO Jugoslavije za dosežke na področju množične rekreacije.

Ob tem pomembnem priznanju pa so člani Partizana Gaberje osvojili tudi veliko medalj. Zimškova, Mirnikova in Pajkova so osvojile zlato medalje, 12 Gaberčanov je prejelo srebrna odličja, trije pa so osvojili bronaste medalje. Poleg osvojenih medalj so Gaberčani prejeli še posebno priznanje organizatorja kot najbolj homogena ekipa.

Na partizanskem mnogoboju so Gaberčani ponovno dokazali, da te pomembne športno-politične manifestacije niso vzeli zgolj tekmovalno, ampak tudi kot shod bratstva in enotnosti.

M. Trebičnik

**O čem vse govorimo?**

Zdaj ko je prišlo na dan, kako je posloval NK Maribor, so prav gotovo najzanimivejša besede ljudi, ki jim je nogomet blizu. Češ, kaj pa sedaj dvigujete toliko prahu, ko pa se je to vedno dogajalo, pa tudi vedeli smo, da tako delajo vsi nogometni klubi! Kaj

ni ponudila niti dinarja več od dovoljene vsote in da je prav zato ostal v Sarajevu. Lani so Sarajevčani obtóževali Crveno zvezdo, ko jim je, po njihovem mnenju za sanjske vsote, odpeljala Repčiča in Saviča. Ali ni morala letos Sarajevu sodeležo vrečce in tako zadržalo Pašiča?

O 400 tisoč markah, ki naj bi jih bil dobil Sliškovič za prestop iz Veleža k Hajduku, govori vsa država, dokazov pa ni. Po odkritju mariborske afere so prišle na dan mnoge podrobnosti. Pojavile so se govorice, da je dobil Petrovič od Crvene zvezde 5 milijonov dinarjev (novih sevedra!), in to po pleskarju, ki naj bi bil stadion. Koliko je v vseh teh govorikah resnice, nihče ne ve, prav tako nihče ne more trditi, da je vse to res.

O dogovarjanju o rezultatih prav tako na veliko pripovedujejo. V javnosti prodre včasih kakšna konkretna številka, kak dogovor. Navijači o tem veliko govorijo, dodajo še kaj svojega, tako da včasih poslušamo že prave pravljice. Tudi v Mariboru se je govorilo, govorilo, potem pa počilo. Začelo se je pri govorikah, prišlo pa do resnice. Kaže, da je pregovor, kjer je dim, je tudi ogenj. Še kako resničen v našem nogometu. Ali ni zdaj pravi trenutek, da vse te zgodbe ali demantiramo ali spreminimo v resnico? Drugače bomo namreč še naprej samo govorili, od časa do časa pa nas bodo 'presenetljive' afere v stilu subotnih vetrovk ali Maribora.

**Komentar**

se je torej dogajalo in kaj smo vsi vedeli, se zdaj sprašujejo tisočt tistih, ki so iz tedna v teden hodili na stadione gledat nogomet in so bili pričá marsikateremu nepredvidenemu rezultatu? Videti je, da so naši nogometaši izvrstni igralci, ki so se tako zlahka igrali z navijači in s svojim postojenjem. Res je, da se je o nogometu vedno kaj govorilo in šušljalo. Take govorice so pred nedavnim postavile na sramo ini oter tudi Surjaka, češ da je odnesel čez mejo večjo vsoto denarja. S tem ko je ostal v Luksemburgu dajl časa, kot bi smel, pa je še sam prillil olja na ogenj. V času prestopnih rokov se veliko šušlja o tem, koliko je na primer dobil Pašič za podaljšanje pogodbe s Sarajevom. Sarajevčani se sprašujejo, ali gre za stanovanje, gostinski lokal in še nekaj milijonov (novih sevedra!) na roke — tega nihče ne ve natančno, a se veliko govori. Crvena zvezda pravi, da temu igralcu

**Povratno kvalifikacijsko nogometno srečanje**

**Stol (Kamnik)—Kovinar (M) 1:0 (0:0)**

Igrnice Stola v Duplici pri Kamniku, gledalcev okoli 600. Vreme sončno, teren primeren za igro. Sodnik Klopčič (Zagreb). STOL: Lamberšek, Modrijan, Marko, Poljanšek, Bukovec, Bizjak, Hribar, Fricelj, Kaučič, Zlatanović, Bekić. KOVINAR: (M): Meško, Vidović, Marinič, Relič, Pisman, Trajković, Roškar, Potočnik, Zobović, Culum (Kavčič), Vogrinčič (Bagovac).

Nogometaši Kovinarja so zasluženo izgubili srečanje z ekipo Stola, ki pa ni bila boljši nasprotnik, saj so imeli Mariborčani veliko priložnosti, posebej v prvem polčasu. Toda vratar domačinov Lamberšek in srednji krilec Bukovec sta bila vselej na pravem mestu, poleg tega pa so bili gostujoči napadalci v sklepnih akcijah nespretni in včasih jim je tudi športna sreča obrnila hrbet.

Lahko rečemo, da je Kovinar izgubil srečanje s Kamničani že minulo nedeljo, v Mariboru, ko je igral neodločeno. Sicer so Mariborčani imeli že v 14. minuti lepo priložnost, da bi dosegli zadetek, vendar se Zobović in Vogrinčič nista najbolje razumela. V 25. minuti je imel srednji napadalec domačih Kaučič izredno priložnost, a je po kotu z leve strani z osmih

metrov streljal slabo z glavo — naravnost vratarju Mešku v

Mariboru, najspretnjejši v gneči pred vrati neodločne mariborske obrambe in z osmih metrov neubranljivo zadel desni zgornji kot Meškovih vrat. Mariborčani so nato vrgli vse sile v napad, vendar so domačini s pametno taktično igro ohranili

**Povedala sta po srečanju v Kamniku:**

LOJZE PERHARIČ, trener Stola: »Zmago smo si želeli, fantje so igrali tako, kot smo se domeniili. Igra je bila živčna — tako pač kot v vseh kvalifikacijskih srečanjih. Čestitam igralcem obeh ekip, saj so se športno borili do konca.«

VILI ŠKORJANC, tehnični vodja Kovinarja: »Bili smo boljši nasprotnik, vendar nismo imeli športne sreče. Zapravili smo veliko ugodnih priložnosti, domačini so zasluženo zmagali, mi pa smo neuspeha sami krivi, saj smo imeli že v Mariboru priložnost, da bi si zagotovili izdatno prednost.«

sp

naróje. Minuto pozneje je bilo zopet kritično pred mariborskimi vrati, tokrat pa je bil nespreten Fricelj, nastreljal je mariborsko obrambo. Odločilo se je v 64. minuti, ko je bil Kaučič, ki je dosegel tudi oba zadetka v

dragoceno vodstvo, in kajpak zmago. Sodnik Klopčič je pokazal celo kopico rumenih kartonov na obeh straneh, 12 minut pred koncem pa tudi rdečega Arku, ki je brez pravega vzroka udaril Zoboviča.

S. Pejčič

**Favoriti spet zmagali**

**REPUBLIŠKO MLADINSKO ŠAHOVSKO PRVENSTVO V CELJU**

Tretje kolo mladinskega republiškega šahovskega prvenstva v Celju je že pokazalo vse favorite letošnjega tekmovanja. Ti so gladko opravili z nasprotniki in v precej borbenem kolu prevzeli vodstvo. Trenutno sta v vodstvu Stuel iz Celja in Crepan iz Žalca, takoj za njima sta Kosmač z Jesenic in skupina Mohr, Cigan (oba iz Maribora), Mrvar in Tržiča in Kokot iz Ljubljane, ki čakajo na spodsrljaj vodeče trojke.

Rezultati 3. kola: Stuel—Bezjak 1:0, Soklič—Crepan 0:1, Kosmač—Kečić

1:0, Kokot—Špalir 1:0, Mrvar—Grosar 1:0, Kovač—Mohr 0:1, Cigan—Brglez 1:0, Novačan—Virtič remi, Valenčič—Jurij 1:0, medtem ko so partije Zupanc—Kočar, Ivančič—Drinovec in Brinovec—Savarin prekinjene.

Vrstni red po 3. kolu: Stuel, Crepan in Kosmač po 3 točke, Mohr, Cigan, Mrvar in Kokot po 2,5, Bezjak, Soklič, Zorko, Kečić, Špalir in Valenčič po 2, Grossek, Bajžl, Zupanc, Pristan, Čulk po 1,5.

—uz

**Madžarski športniki na Ravnah**

Nedavni obisk predstavnikov TKS občine Ravne v Szombathelyju na Madžarskem je med drugim prinesel tudi vrsto konkretnih dogovorov za še plodnejše sodelovanje obeh športnih zvez, ki sta že pred leti navezali tesne stike. Tako so se dogovarjali tudi o tradicionalnih srečanjih športnikov obmejnih dežel. Prvo letošnje tovrstno srečanje bo že v petek in soboto, 3. in 4. julija, ko bodo Ravenčani gostili športnike Celldömölka iz Madžarske. Z domačimi selekcijami se bodo pomerili v nogometu, namiznem tenisu in šahu, povratno srečanje pa bo 21. in 22. avgusta na Madžarskem.

Prvi bodo jutri startali šahisti, dvobojs se bo pričel ob 16. uri v hotelu Peca v Mežici. Na Ravnah pa bodo igrali nogomet in namizni tenis. Obe srečanja se bosta pričeli ob 17. uri.

I. Mlakar

**Konstruktor tretji**

V Senovem se je končal zadnji del državnega prvenstva v kegljanju za ženske. Prva mesto je osvojila Rijeka, druge so bile tekmovalke Celja, tretje mesto pa je pripadlo kegljavkam mariborskega Konstruktorja. Vrstni red na finalnem tekmovanju je bil nekoliko drugačen, saj so največ kegljev podrlle Mariborčanke, a so državne prvakinje kljub temu postale Rečanke, ker so iz predtekmovanja imele preveliko prednost, da bi jih lahko katerakoli ekipa še dohitela.

S. Razlag

**Obrotnik in Gradis**

Po prvem delu občinskega sindikalnega prvenstva v namiznem tenisu vodita pri moških ekipi Obrtnika in Cevovoda, pri ženskah pa igralke Gradisa.

Obrtnik in Cevovod sta od trinajstih srečanj izgubila samo eno, s tem da imajo igralci Obrtnika boljšo razliko v setih. V nadaljevanju prvenstva se obeta zanimivo boju, saj si bosta obe ekipi izredno prizadevali obdržati prvo mesto.

D. Zagorac

**Po ženskem polfinalu v Wimbledonu**

**Napovedani finale**

Prav zanimivo je bilo včeraj gledati prvo polfinalno srečanje tekmovalca žensk v Wimbledonu. Srečali sta se namreč Mandlikova in Navratilova, predstavnici češkoslovaškega tenisa. Prva prihaja na svetovni vrh, druga pa že nekaj časa kroji usodo najboljših teniških igralk. To polfinalno srečanje pa je bilo zanimivo tudi zato, ker je prav Navratilova najboljša nergala nad organizatorji, ki so Mandlikovo postavili za drugo nosilko tega največjega turnirja. Toda 19-letna Čehoslovajkinja je

dokazala, da so organizatorji ravnali povsem pravilno, saj je po ostrem boju premagala svojo starejšo kolegico s 7:5, 4:6 in 6:2.

V drugem polfinalnem srečanju pa je prva nosilka Chris Evert-Loyd brez večjih težav premagala mnogo mlajšo rojakinjo Pam Shriver s 6:2, 6:2. V soboto bomo tako pričá takemu finalu, kot so ganapovedali organizatorji turnirja, obenem pa bo Wimbledon priložnost, da se Evertova oddolži Mandlikovi za poraz v polfinalu Roland Garrosa.

**SFRJ—Švica 24:16 (12:9)**

**MEDNARODNI ROKOMETNI TURNIR ZA LOVORIKO JUGOSLAVIJE**

V prvem srečanju drugega kola na mednarodnem rokometnem turnirju v Bitoli je reprezentanca Jugoslavije premagala izbrano vrsto Švice s 24:16 (12:9). Jugoslovani so bili boljši nasprotnik predvsem

v drugem delu srečanja, medtem ko so bili v prvem polčasu boljši Svicarji. V dinamičnem in borbenem srečanju so bili najboljši Elezović in Isaković med našimi in Schmidt pri Svicarjih.

**Atletski miting v Velenju**

**Kolar — državni rekord**

Nad 200 atletov iz 16 jugoslovanskih klubov in dvanajst Avstrijev je nastopilo na atletskem mitingu, ki so ga večeraj vzorno organizirali člani atletskega kluba Velenje v počastitev jutrišnjega dneva rudarjev. Pokroviteljica te tradicionalne prireditve je bila SOZD REK Velenje. V Velenju se je zbrala vrsta dobrih atletov in atletinj, med njimi Pisič, Milič, Kolar, Knapič, Primorac, Durovič. Med ženskami je treba omeniti Seliskarjevo in avstrijsko reprezentantko Prenerjevo, med domačimi atleti in atletinjami pa odlični nastop Makovška in Miklavžina. Miting se je začel z izrednim nastopom Kolarja in Makovška, ki sta v hoji na 3 km postavila državna rekorda za člane in

starejše mladince. Sklenili so ga z osrednjim tekom moških na 5000 m, kjer je premočno zmagal domačin Sianko Miklavžina. Rezultati: MOŠKI — hoja na 3000 m: 1. Kolar (AK K L.) 12:44,49 — državni rekord, 2. Makovšek (Vel.) 13:14,99 — državni rekord za st. mladince; 110 m z ovirami: 1. Pisič (Crv. zvezda) 14,48, 2. Brank (ZAK Lj.) 15,28, 3. Ebner (Celovec) 15,33; krogla: 1. Milič (V. p. Kranj) 19,20, 2. Čulik (Triglav, Kranj) 11,08; 400 m: 1. Knapič (Varaždin) 48,14, 2. Srebrnič (AK Gorica) 49,92, 3. Povše (Triglav) 50,50; kopje: 1. Durovič (Sarajevo) 71,69, 2. Primorac (Dinamo Zg.) 70,89, 3. Černe (ZAK Lj.) 67,18; 1500 m: 1. Bošnjak (Dinamo) 3:51,73, 2. Knežević (Crv. zvezda)

3:52,04, 3. Paunović (Crv. zvezda) 3:52,52; 5000 m: 1. Miklavžina (Velenje) 14:20,86, 2. Novak (OL.) 14:30,91, 3. Lazović (Crv. zvezda) 14:32,22; višina: 1. Apostolovski (Olimp.) 2. Brener (Gradec), 3. Čop (Kladivar), vsi 210.

ZENSKKE — 100 m z ovirami: 1. Papič (Dinamo) 14,44, 2. Jug (Velenje) 15,65, 3. Žuntar (Kladivar) 15,78; krogla: 1. Babič (AK Ptuj) 10,13, 2. Šepetavc (Brežice) 9,91; 200 m: 1. Seliskar (Olimpija) 24,71, 2. Račiček (Olimpija) 26,16, 3. Jug (Velenje) 27,00; višina: 1. Lihteneger (KAK Ravne) 175, 2. Rener (Gradec) 170, 3. Kolar (Olimpija) 165.

S. Vovk

**Uspešni v prvem delu**

V pomladanskem delu tekmovanja v KD Konstruktor so bili v posameznih konkurencah doseženi tle rezultati: skupina A — člani: 1. Konstruktor 15.990 kegljev, 2. Branik 15.792, 3. Krilato kolo 15.137; skupina B: po enajstih kolih vodita Gradis in Kovinar s po 16 točkami pred Marjetó, ki jih ima 14; članice — skupina A: po prvem kolu vodi Branik pred Konstruktorjem in MTT; rekreacija: po štirih kolih vodi Konstruktor pred Branikom in Rušami.

V slovenskih in jugoslovanskih tekmovanjih pa so tekmovalci Konstruktorja dosegli takšne rezultate: mladinci so drugi v Sloveniji in peti v SFRJ, mladinke so prav tako druge v Sloveniji pa šeste v Jugoslaviji, člani so tretji v Sloveniji in trinajsti v Jugoslaviji, medtem ko so članice druge v Sloveniji in tretje v Jugoslaviji.

Rezultati bi bili prav gotovo še boljši, če bi imeli kegljači v Mariboru boljše možnosti za trening. V mestu je namreč eno samo štiristezno kegljišče, kar je občutno premalo.

Delo pri Konstruktorju je dobro zastavljeno, člani pa so nezadovoljni predvsem zaradi tega, ker ne morejo uresničiti vseh načrtov. Poleg tega društvo ne more izpolniti želje mnogih delovnih organizacij, ki bi svojim delavcem rade zagotovile rekreacijo v obliki kegljanja, ker bi v tem primeru morali odpovedati marsikak trening.

V Mariboru je premalo razumevanja za to športno panogo, sploh če vemo, da je v tem sportu potreben daljši čas, da športnik doseže vrhunec.

Tekmovalci in tekmovalke Konstruktorja so na vseh dosedanjih tekmovanjih dostojno zastopali barve Maribora, tisti, ki odločajo o gradnji športnih objektov v našem mestu, pa naj razmislijo, ali je njihov odnos do tega športa pravičen.

I. Kavš

**Kegljavke za Italijo**

Od 3. do 5. julija bo v Bolzanu v Italiji kegljaški četverboj ženskih reprezentanc Bavarske, Dunaja, Furlanije-Juljske krajine in Slovenije. Za Slovenijo bodo nastopile Zoretova, Marinčeva, Seškova, Bertoničeva, Razlagova in Nagyjeva. Zadnje tri so članice mariborskega Konstruktorja in so z uvrstitvijo v republiško reprezentanco dosegle lep uspeh.

S. Razlag

**Timman zmagovalec**

Na velikem mednarodnem šahovskem turnirju v Las Palmasu je zmagal nizozemski velemojster Jan Timman, čeprav še niso odigrali zadnjega kola. Timman ima namreč kolo pred koncem kar točko in pol prednosti pred Seirawanom iz ZDA in dve predt danskim velemojstrom Larsenom.

**Nosilci Ojsterškova, Krsnikova in Lupulescu**

**V PRAGI OPRAVILI ŽREB ZA MLADINSKO EVROPSKO PRVENSTVO V NAMIZNEM TENISU**

Za evropsko prvenstvo v namiznem tenisu za mladince, mladinke, pionirje in pionirke, ali kot jih uradno imenujejo kadete, ki bo konec meseca v Topolčanah na Češkoslovaškem, so v Pragi opravili žreb in postavili nosilce. Med njimi so tudi trije jugoslovanski predstavniki: pri pionirkah imata Vesna Ojsteršek štivilko 2, Krsnikova 3 in pri pionirjih Lupulescu 6.

Prvič v zgodovini tega tekmovanja bo med udeleženci največ mladink, in sicer iz 27 držav, mladinci bodo iz 26, v obeh pionirskih konkurencah pa bodo nastopili predstavniki 12 držav. V konkurenci pionirjev so izžrebali 50 igralcev, pri pionirkah 49, pri mladincih 103 in pri mladinkah 73. Tekmovanje v parih je enotno za obe starostni kategoriji. V igrah posameznikov so nosilci postavljeni takole:

MLADINCI: M. Persson (Švedska) M. Broda (ČSSR), Akesson (Švedska), Rebel (ZRN), VI Broda (ČSSR), Waldner (Švedska), Dvorak (SZ), Lindh (Švedska).

MLADINKE: Hrachova (ČSSR), Wenzel (ZRN), Daniilavičute (SZ), Grefberg (Finska), Weizades (Švedska), Gergečeva (Bolgarija), I. Bolvari (Madžarska), Bulatova (SZ).

PIONIRJI: Cinner (ČSSR), Szożsnyak (Madžarska), Svetlični (SZ), Gleawe (Anglija), Gidlöf (Švedska), Lupulescu (Jugoslavija), Florea (Romunija), Mrcan (Anglija).

PIONIRKE: Nemes (Romunija), Vesna Ojsteršek (Jugoslavija), Bellingier (Anglija), K. Bolvari (Madžarska), Krsnik (Jugoslavija), Valento (ČSSR), Hasanova (SZ), Mahlberg (Švedska).

V igrah dvojic med postavljenimi ni jugoslovanskih predstavnikov. Vsega bo na prvenstvu nastopilo 275 mladih namiznoteniskih igralcev in igralk.

Karel Rygal, Praga